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Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos dez dias do mês de abril do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a terceira Reunião Extraordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos sete dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em discussão a possibilidade de colocar em única votação o Projeto de Lei nº 008/06, a pedido do ver. Vagner. Em seguida, ouvindo o plenário, foi aprovado para ser votação em turno único por cinco votos favoráveis e três contrários, sendo os contras o ver. Benedito Bueno, o ver. Benedito Roberto e a ver. Catarina. Em prosseguimento, fazendo o uso da palavra, o Ver. Vagner, autor do projeto, iniciou defendendo o projeto justificando que o mesmo tem base em princípios constitucionais como a Moralidade e a Impessoalidade. Que não tem a intenção de discutir o desempenho individual de cada funcionária atingida pela aprovação do projeto, e que a discussão se pautará exclusivamente na vedação de parentes em cargos de confiança no âmbito do executivo e legislativo. Em seguida, o Ver. Vagner citou alguns exemplos de órgãos que aprovaram iniciativas semelhantes, como o Conselho Nacional de Justiça e outras Câmaras. O Ver. Benedito Bueno indaga o porquê desse projeto não ter sido apresentado anteriormente, no início do mandato, pois, na sua opinião, a interrupção da continuidade dos trabalhos nas Secretarias de Saúde e Educação podem ser desfavoráveis ao município. O Ver. Vagner responde que agora é que a questão do Nepotismo está sendo mais debatida a nível nacional, inclusive sendo aprovado no Conselho Nacional de Justiça a poucos dias e perguntou ao Ver. Benedito Bueno se este projeto tivesse sido apresentado no ano passado ele votaria a favor. Em resposta ele afirma que sim. O Ver. Benedito Roberto defende a posição do Ver. Benedito Bueno alegando que o trabalho está sendo bem desenvolvido pelas Secretárias de Saúde e Educação, portanto, que não deveriam ser exoneradas. A Ver. Catarina também apóia esse posicionamento afirmando que é contra o Nepotismo, mas que nesse caso específico acredita que o bom desempenho das Secretarias pode ser afetado. O Ver. José Leonildo diz acreditar que se o projeto for aprovado, os trabalhos da saúde e da educação terão sua continuidade normalmente. O Ver. Roberto Luiz diz que não está em pauta o funcionamento de alguma Secretaria, mas sim sobre o nepotismo. O Ver. Benedito Roberto debate muito e afirma estar acontecendo um problema partidário, que pode começar um desentendimento com o Poder executivo e que, caso aconteça, quem estará perdendo é toda a população. O Ver. Vagner finaliza a discussão afirmando que não se preocupa com as próximas eleições, mas sim com o bom desempenho do funcionamento do município, que seu intuito é apenas o de ajudar a cidade de Estiva e pede a colaboração dos demais vereadores na votação do projeto.  Em seguida, o Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de Lei 008/06 – Veda a contratação de parentes para cargos em comissão em funções de confiança até o terceiro grau, no âmbito municipal e dá outras providências – que foi aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores: Benedito Bueno, Benedito Roberto e Catarina. Em prosseguimento colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 002/06 – Cria a gratificação para o exercício da função de pregoeiro e novos empregos públicos no quadro funcional da prefeitura municipal e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou o encaminhando dos projetos à sanção sob o nº de Lei 1.099/06 - Cria a gratificação para o exercício da função de pregoeiro e novos empregos públicos no quadro funcional da prefeitura municipal e dá outras providências e nº 1.100/06 - Veda a contratação de parentes para cargos em comissão em funções de confiança até o terceiro grau, no âmbito municipal e dá outras providências.  Por fim, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 6ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 26 de abril às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 10 de abril de 2006.
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